امتحان اعمال السنة 3 للشعبة 8 العام الدراسي 1432-1433 هـ
الاسم:
السؤال الأول:
1- بيني لماذا عند بناء السدود تصمم على الشكل التالي؟
[image: ]
2- لماذا يتخذ دخان السجائر عند انبعاثه الشكل التالي؟
[image: ]
3- لماذا يقل سمك الماء المندفع من الصنبور كلما اتجهنا للأسفل؟
[image: ]
4- لماذا ينخفض ضغط المائع في الانبوب عندما يصغر مقطعه؟
[image: ]
5-  لماذا يٌرتدي المزلاج عند المشي على الثلج؟
[image: ]
6- لماذا تتخذ الماء الشكل المقعر في الانابيب الشعرية بينما الزئبق يتخذ الشكل المحدب في نفس الانبوب؟

[image: ]
السؤال الثاني:
1- إذا كانت سرعة الهواء فوق جناح الطائرة هي 60m/s  وكانت سرعته تحت الجناح هي 40 m/s فاحسب قوة الدفع إلى أعلى المؤثرة على الجناح علما بإن مساحة الجناح 4m2 وكثافة الهواء 1.3 kg/m3؟
......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
2- تستطيع غواصة الغوص إلى عمق أقصاه 1000 m تحت سطح البجر احسبي أقصى ضغط يتحمله غلافها الخارجي إذا كان الضغط الجوي 105 Pa  و كثافة ماء البحر 1.03 gm/cm3 ؟
...............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
3- احسب السرعة المنتظمة لقطرة الزيت نصف قطرها 3x10-6 m تسقط سقوطاً حرا في الهواء اذا علمت أ ن معامل لزوجته  1.8x10-5Pa وكثافته مهملة وكثافة الزيت 800 Kg/m3؟
...........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
4- غمر إطار مثلث الشكل أضلاعه متساوية طول كل منهم s  في مائع التوتر السطحي له µ احسبي قوة التوتر السطحي؟
...............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
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